
Новини › Війна читать на русском 

Росія готова втрачати 200 людей, щоб
захопити ще один квадратний кілометр, -
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Росія може просуватися лише на двох ділянках, де має чисельну перевагу.

Українські дронові удари змінили російську логістику / фото Генштаб
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Втрати російської армії, яка продовжує захоплювати українські землі, вже досягли цифри у

200 людей щодня за 1 квадратний кілометр окупованої території. Про це в інтерв'ю

"Українському радіо" розповів виконавчий директор Українського центру безпеки та

співпраці Дмитро Жмайло.

Він зазначив, що оптимізму спостерігачам додає те, що просування ворога звелося до

мінімуму: "У середньому окупаційні сили щодня на 1 квадратний кілометр втрачають близько

200 людей свого особового складу". 

Він говорить, що росіяни фактично можуть просуватися на 1-2 ділянках - у Костянтинівці та в

інших ділянках Донецької області. Там вони сконцентрували чисельні сили, які переважають

українські "у кілька разів". "На інших ділянках фронту свою ініціативу вони втратили", - сказав

Жмайло.

Водночас, на його думку, українські сили не маєють зараз можливостей відвоювати території

або провести масштабні контрнаступальні дії. Але можливо "зупинити повзуче просування"

та "знищити основну ланку російської нафтопереробки". Тому Україна зараз точно не

програє, а, навпаки, має прогрес.

Він говорить, що Сили оборони України продовжує послаблювати російську вожнну машину.

Зокрема, завдяки українським middlestrike-ударам по трасі, яка веде до Криму, товарообіг

там впав на 71%.

"Було багато заяв про те, що Україні не вистачає дронів, що, мовляв, ми вистріляли свій

запас. Але, як показують останні кадри, удари тривають. Тому зараз наше головне завдання

– довести російську воєнну машину до того, що вона просто буде неспроможна

продовжувати війну", - сказав він.

Експерт пояснив, що Росія не зупиниться поки там є політична воля воювати і поки "ця

машина хоч якось воює". Тому тільки коли вони втратять спроможності воювати, вони будуть

готові до реального миру.

Нагадаємо, що у ніч на 13 червня українські безпілотники уразили завод "Кримський титан" у

місті Армянськ. Завод виробляє діоксид титану для потреб російського військово-

промислового комплексу. Зокрема, і сировину для виготовлення порохів, ракетного палива

та вибухівки. 

У коментарях для ЗМІ західні аналітики визнають, що дронові удари по російській логістиці

на трасах, що ведуть до Криму через окупований українській Південь, призвели до того, що

"безпечного коридору в Крим більше не існує". Під ударами дронів вантажівки та бензовози,

що везуть припаси та паливо російським військам та окупантам у Крим.

Водночас, російські окупанти навели поруч з пошкодженими кримськими мостами понтонні

переправи. Але це вирішує для них проблему лише частково, одночасно створюючі

додаткову небезпеку.

На Запоріжжі дрони масовано "накрили" полігон з окупантами (відео)
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